

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 湖南版 | 第862期 | 2024年9月29日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

大法师父救了我 我讲真相救世人

【明慧网】1996年，那年我38岁，但当时我已瘫痪在床。我全身都是病：脑供血不足、亏气亏血、血压低，最可怕的是脑中有瘤子，严重失眠，有时三天三夜不能睡觉，不能闭眼，闭上眼睛就像有一把钢针在刺我的眼睛。我还患风湿、类风湿、风湿性心脏病、糖尿病、腰椎间盘突出、产后风等重病，生活完全不能自理。

病入膏肓 得法获新生

因我家里没有积蓄，无钱就医，最后病入膏肓，不吃也不喝了。曾经有过一天死去三次，那时真是生不如死。我实在是遭不起这个罪了，就随手把以前吃着不管用的药都拿出来，有200多片，打算下周一把这些药服下去，结束我这个年轻生命。

有句话说：人不该死的总有救。一个周五，邻居家大学毕业的男孩回来，听说我病的很重，就来我家让我跟他学炼法轮功，说只要认真学炼，病就会好的。我说：我是个要死的人了，啥都救不了我了，啥也不信了！他说：“你知道法轮功是什么吗？法轮功是佛法，是修真、善、忍的。”我当时身体一震！心想：只有佛才能救我的命呀！他就给我播放了师父的讲法录音让我听。

我听了三天，心情好了，也不觉的委屈了，居然还能坐一会儿了！我还看到有小法轮在周围转，我用手抓却抓不着。听师父讲法的第七天，我坐起来了，清清楚楚感觉到有一只手轻轻握着我的心脏在往上送，然后再往下拽，我一下昏死过去……

醒来了，心脏不难受了，好象从来都没有得过心脏病一样。师父



把我的心脏病拿掉了！听师父讲法半个月，我能下地扶墙走了！

我更加相信大法了！我无比珍惜大法，我要按照师父说的去做——同化宇宙特性真、善、忍，做好人，做更好的人。不到三个月，我所有的病业都被师父拿掉了，我感到了无病病一身轻的滋味……

大法的神奇

我得法两个多月时，总想出去炼功。一天早晨三点起床活动腿，因腿不能打弯，就把着外面的窗台活动了一个小时，叫丈夫把我的自行车推出来，我要去炼功点炼功！丈夫帮我扶住车后架往前推，他看我自己能骑了，就松手回屋去了。

我骑车骑了二十多分钟到了炼功点。一看，炼功点有100多人！我刚放好车子，就有一位老年同修过来。他一看我就说：“你身体不好。”我说了我的情况，他手指着这些炼功人说：“他们以前也都是有病的，通过炼功身体都好了。来，我教你炼！”我就跟他学炼功动作。炼完功后我骑上车回家了。

到家把车子放在窗台下，居然大步流星进了屋，我的脑袋完全是空白的。丈夫和孩子还没有起床。这时，大女儿惊讶的看着我说：

“妈妈，你会走路了？！”起身下床跪在我面前放声大哭！这时我才缓过神来，我是怎么出去的？怎么

进的屋？自己都不知道！

我仔细的想呀，我从家里骑上自行车开始直到回到家中，这段时间脑子都是空白的。我上前把孩子抱在怀里说：“孩子！妈妈好了，能给我的宝贝买新衣服了！”这时看到丈夫在一旁愣愣的看着我，我说：“你去多躺一会儿吧，这些年辛苦你了，又当爹又当妈的，今天我做饭。”吃饭时，丈夫边吃边哭，还说：“这回好了，这个家有救了。”我知道这是感激的泪水，幸福的泪水！

我身体的变化是有目共睹的。丈夫说：法轮功太神了，就你这身体，没吃药没打针，也没去医院，这病就全都好了！丈夫支持我修法轮功。

自那以后，两个女儿感冒了，三天不治自好。这真是“佛光普照，礼义圆明”（《转法轮》）。

向民众讲真相

大法师父救了我，让我有了一个健康的身体，有了一个完整的家，我得把大法的美好真相传递给更多的世人，让他们也能体会到法轮大法的美好。我风雨无阻的向民众讲真相。其中也有不顺利的时候，外出发资料救人时，就有骂人的，有报警的，也有给照像的，还有拽着我不松手打电话报警的等等，我守住心性，不为所动。

我曾到有一千多人的工地上去，向工人讲真相，个把月过去了，陆陆续续给他们做了三退（退出党、团、队组织）。

希望有更多的人能够了解法轮功，明辨是非，分清善恶，善待大法弟子，尽快退出党、团、队组织，为自己选择美好的未来。

文/中国大陆大法弟子◇

曾三次被非法劳教 湖南王清香再遭绑架被迫害致死

【明慧网】（明慧网通讯员湖南报道）湖南省益阳市沅江市 60 岁的法轮功学员王清香女士二零二四年九月五日被警察绑架，尽管她当时的血压指数很高，警察仍强行将她非法关押在看守所，导致王清香于九月二十四日被迫害致死。

王清香遭绑架经过

二零二四年九月四日，一帮警察闯入王清香家非法抄家，抢走她的大法书等，并当时扬言要把王清香带走。王清香及时走脱。

九月五日上午，王清香准备去公安局要回被抢走的大法书，出门只有几百米远，就被迎面来绑架她的警察拖上警车，直接劫持到益阳看守所。当天下午，家属去益阳市公安局要人，告知警察：王清香现在在血压高，并中过风，要他们放人。当时接待的熊姓警察回答家人，先将王清香送去益阳体检，不合格就放回来。结果在王清香血压高达 220mm/hg 的情况下，警察强行将王清香非法关入看守所。

九月十六日下午五、六点钟，王清香的家人接到警察要他们立刻



接人的急促通知。王清香的女儿立即从长沙赶往益阳，被一廖姓警察带着、经过重重关卡，才在益阳市第四人民医院见到妈妈。当时王清香由两个女警察监控着，双脚戴着脚镣，状况很不好，走路都不稳。当晚十来点钟，王清香才回到女儿在长沙的家中。

王清香回家后，进食很少，只能喝一些汤，行动缓慢。第四天早上，女儿看到母亲上厕所扶着墙都走不稳了，立即打 120 将母亲送往湘雅附一医院抢救，抢救了三天，医生说王清香大面积脑梗需要手术。考虑到后果，家人将王清香转到沅江市医院救治，两天后，王清香于九月二十四日下午含冤离世。

王清香遭中共迫害事实简述

王清香，汉族，一九六四年一

月三十日出生，家住沅江市杨泗桥村。王清香于一九九六年九月开始修炼法轮功，很快她的头疼、头晕等顽疾不药而愈。然而中共一九九九年七月开始公开迫害法轮功，王清香因为坚持真、善、忍信仰，多次被中共警察绑架、关押，三次遭非法劳教。

二零零零年七月，王清香去北京为法轮功上访，被警察劫持到沅江市拘留所非法关押。同年她还被沅江市“610”人员劫持到黄茅洲洗脑班“转化”迫害。

二零零零年十二月，王清香再去北京为法轮功说公道话，被警察绑架、关押到北京海淀区看守所，期间遭警察踢眼睛、被迫站马步、悬吊。之后，她被非法劳教一年，被劫持到株洲白马垅劳教所迫害。

二零零二年，王清香被沅江市“610”人员劫持到团山办事处洗脑班迫害。

二零零四年，王清香被三巷口派出所警察绑架，遭警察扇耳光、体罚等肉体折磨。

二零零四年四月，王清香被沅江市“610”人员、警察绑架，被劫持到株洲白马垅劳教所，非法关押十五个月，期间每天被强迫劳动八个小时。

二零零九年三月八日，王清香因发真相资料遭沅江市警察绑架，被非法关押在沅江市看守所。

二零零九年五月，王清香因讲真相、发资料在自家菜地被沅江市警察绑架，遭非法抄家，被非法关押到看守所，后被警察勒索近两万元才得以回家。

二零零九年九月五日，王清香被沅江市警察劫持到沅江市看守所非法关押三十七天，期间每天被强迫劳动六、七个小时。

二零一二年五月二十九日，王清香因讲真相在自来水二厂附近遭人恶告被绑架，第三次被劫持到株洲白马垅劳教所迫害，期间被逼着吃破坏中枢神经的药。◇

湖南省法轮功学员被迫害简讯

湖南长沙法轮功学员苏静雯已被构陷到检察院

7 月 22 日，湖南长沙法轮功学员苏静雯遭长沙市岳麓区公安分局绑架后，被非法关押在长沙市第四看守所，并被非法批捕，迫害苏静雯的材料已构陷到检察院，目前检察院以证据不足退卷补充材料。

湖南省郴州市永兴县多名法轮功学员被绑架消息

湖南省郴州永兴县法轮功学员刘金华、李群娥、李桂凤非法关押于郴州市看守所。许运炎被非法关押于永兴县看守所。

湖南省岳阳市君山区钱粮湖镇派出所、居委会骚扰法轮功学员

2024 年 9 月 11 日下午 6 点半，法轮功学员王玲接到派出所电

话，说要跟她见个面，一会来了三个警察，偷偷给她拍照，其中有个叫陈立军。王玲告诉他们要善待大法，不要迫害法轮功学员。今年这是第四次骚扰她了。

2024 年 9 月 12 日晚上 6 点，钱粮湖镇雅园居委会治安主任雷立军开车到法轮功学员黄佑军家，说是十月一日到了，别往外乱跑。

陈立军电话 18673312886

雷立军电话 13974075090

湖南岳阳市云溪区法轮功学员欧召安被骚扰

2024 年 9 月 9 日上午 11 点左右，有一男一女到欧召安家上门骚扰。给欧召安照了相，其中女士是来自本地金盆派出所。◇